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Comunicamos a decisão (ões) do(s) processo(s) abaixo relacionado(s), julgado(s) na Primeira CD deste TJD no dia 30 de agosto:
1) Processo Nº 037/2016 – DENUNCIADO- Caio Sérgio Guimarães (Atl. Prof. S.E. Ceilandense) Bruno Teixeira da Silva (Atl. Prof. S.E. Ceilandense) 

TIPIFICAÇÃO: Art. 254, § 1º, I, e 243-F, do CBJD. Art. 254, § 1º, I, do CBJD.
Auditor Relator: Dr. Edvaldo Brasileiro
RESULTADO: “Quanto ao atleta Caio Sérgio Guimarães (Atl. Prof. S.E. Ceilandense), por unanimidade, conhecer da denuncia para no mérito, , aplicar a pena do art. 254, §1º, I, do CBJD, com suspensão de 02 partidas, cumulado com 243-F, §1º, com suspensão de 04 partidas e multa de R$ 500,00 (quinhentos reais), aplicando na formula do art. 184 do CBJD, observada a regra do art. 171 do CBJD, fixando desde logo o prazo de 7 dias para cumprimento espontaneo da pena pecuniaria, sob pena de aplicação da dicção contida no art. 223 do CBJD. Quanto ao atleta Bruno Teixeira da Silva por unanimidade, , entende pela desclassificação da conduta, para o tipo captulado no art. 254-A, com aplicação de pena de suspensão de 04 partidas, aplicando na formula do art. 184 do CBJD. O relator se compromete a juntar acordão no prazo legal”
2) Processo Nº 039/2016 – DENUNCIADO- Esporte Clube Dom Pedro Bandeirante Cristhian Ramos ( Tec. Bolamense F.C )

TIPIFICAÇÃO: Art. 211 do CBJD. Art. 243-F do CBJD.
Auditor Relator: Dr. Fernando F. Silva Junior 
RESULTADO: “Quanto ao treinador Sr. Cristhian Ramos (Tec. Bolamense F.C), por unaniminade, entende pela desclassificação da conduta, para o tipo captulado no art. 258 do CBJD, aplicando a pena de suspensão de 02 partidas. Quanto a Agremiação, Esporte Clube Dom Pedro Bandeirante, por unanimidade, aplicar a pena do art. 211, do CBJD, com multa de R$ 2.000,00 (dois mil reais), observada a regra do art. 171 do CBJD, fixando desde logo o prazo de 7 dias para cumprimento espontaneo da pena pecuniaria, sob pena de aplicação da dicção contida no art. 223 do CBJD. O relator se compromete a juntar acordão no prazo legal.”

3) Processo Nº 041/2016 – DENUNCIADO- Jeferson Eliziário da Silva (Atl. Prof. Dom Pedro)
TIPIFICAÇÃO: Art. 258 do CBJD.
Auditor Relator: Dr. Dário
RESULTADO: “O Processo foi redistribuído para relatoria do Dr. Dário devido a ausencia do Presidente, e a necessidade do Vice-Presidente, Dr. Macedo, assumir o Exercicio da Presidencia. Quanto ao atleta Jeferson Eliziário da Silva (Atl. Prof. Dom Pedro), por unanimidade, aplicar a pena captulada no art. 258, §2º, II, do CBJD, aplicando a pena de suspensão de 01 partida.” 
Conforme dicção do art. 133 do CBJD, proclamado o resultado do julgamento, a decisão produzirá efeitos imediatamente, independentede publicação ou da presença das partes ou de seus procuradores, já foram devidamente intimados para sessão de julamento.

Brasília 30 de agosto de 2016.
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